E£35F IRFEH

Python #)— > 7 & i #5125 1R A2 LAY, 3 26 55 m) R 58 Il — 7€ R B AF AR 55 . TR A
HRL A A Rl T, R R R SRR R

PP v i /) 1) B AR 25 AL G 5 IDUY 540 L B 5 M R BR 45 4 . 4 MG A 7E 72 17 b o
14 58 5 U MCOCRAT B 2548 S e 45 ) o AR AR 2% 1 20 6 RUAT AN [ 1 ) 19 25 4 Sy B R 45 4
R 2% 15 3 S AT A ST R B 25 40 S R ER 45 40

3.1 Python F2F KR HE

3.1.1 —/ Python # &

T HfiSE— Python 2% . I T 7R Python (4 4 % i e ARG . 72 )% o i S 18 5 0T
RATEJa 4 R ] AT A —— N4,
[%13-11 — Python #2/¥.

#1. "ZITERE 1T

#2. ZATHE R AT

#3. ZATHE R =47

#4. def exam(h):

#5. x = eval(input (" AS—EE: ")) £ AT, I eval () R e
#6. y = eval(input("¥i A ZAHE: "))

#7. s = 0; a = 1; b =2 £ s.a.b R{E N 0.1.2

#8. £ A FAAR A x (H BT AN (A A 1 A

#9. if x> 0: #4 x KF 0B, $iAT # 10~ # 14 174084
#10. while h>= 0: # while fEIE A R B HUT £ 11, £ 12 F7/0HS
H11. s = h + x

#12, h=h-1

®13. y += h

%14, print(y)

#15. else: #2 x ARTF 0B, AT # 16 1701

#16. print(x+ y—h)
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£17. return h # AL IR, IR R AE & h (.
#18.

#19.  print( ARG, AT RRTF ST E TG )

£20. a = exam(5) # WA A X REL exan()
#21. print(a) #H AR a iY(E

BATRRY  IF B — B s A 4. 658 B s A 3. 2. 1R Bl it AR AT

A5 7 46 2, AR AT N AR B AT BB AT i A
WA — K 4.6

A ZABE 3.2

2.2

-1

T 5 2R R A SR AT R input O BRECRAT I S 7 Ll T IR ER O YN AR 4.6 R
18 A7 I e ol B A A B N AT R B A S SRR Y R R A G RN T B9 Enter #. A5
T 1Y) 5 3% 5 AR TR

1 3-1 AU A B WA R 2 i 92 bR R U Oh T 3EWT Python 2 5 B9 4 % JE A ML
Python B2 155 A 7 M (9 78 2 RS0 ZER 7 S A AR AT — a5 i R 651 SR/
BEH DT —DFREATS A5 R AR T A5, Python BB AR A0 2 1L

3.1.2 %

TR R I 0 AURS B B8 WA L TR B A 7R 5 A5 AN S e R e 1 2 RE o (EL DU AR v 8 s
AR DR S R R R . TEREA LAR PIAR T

o ATARTERE: FEIERMAT ARG = IS B IE R N2

o HEERE L=ANHES (AU (M JF S FAE R .

Bl 3-1 A # 1~ #3172 —DHIER; #5. 57, #9,.#10, %15, #17, %20, %21 17
FRATRIRETEC A AR 0 S N TR, £ 8 A7 247 R TR (H 2 JF R AL A & Ay L X
e # RS LML,

75 IDLE 1 H % Alet-3 PREEGE RT LK 4 5747 AT e AR B AR 9 A5 AR L 4% Ale+4
PR n] LUBGH AT R TERE

3.1.3 %

£ Python 1, HIA [ (4 4 i 2 W] AU RS e 22 18] A [6] B JR O 28, 8T 3-1 Frzm . 4 ik K
IR 4 A2 WA LUl P A 246 R SRR RZ AU D a9 25 s B A ) . 4 ikl
A LUdE T Tab 6 (B A BEZ25A% M Tab #EIR .

3.1.4 #9437 500H

Python F 5 B AJ il W 2 — 115 — A&RiE A . Wl U 2 & S e —47 L, ek
VAL KRR Z AN Eor5 GO ABAT R EAB 5 . ) 3-1 g # 7 f7 st 2 — A7 P ey
T = ARRAER A

48
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Fl[e Edit Format Run Options Window Help

o)

def [exam(h):
x=eval (input ())
y=eval (input () )
s=0; a=1; b=2
if x>0:
while h>=0:

s=htx

h=h-1

y\+=

N primt (v)
) Hi:ri t (x+y—h)
retyrn
prirt(( £ 5l 11_,“’;?153_175‘7517 E8°)

exXam

prirt (a)

P24
FZ4GRE
Bl 3-1 4t 5 AU B ] i 6 &

3 Python () — 28 AR, ool DU — R4 0 (AT R S, S5 7R R A1 1Y B 47
Ja A T R AT O\ o B 5 — A5 AR JCAUAS I SR

AAETE R R R 55 (O 65 (LD AR5 (D BIN IR AT WA 55 2208 A7 4
=515 Z B N ORI 75, B 24755 . filin.

if a==1and b==2 and \
c==3andd==4 and e==5: F AR AT IR, B A7 BO\JE A REES AT R TE R
print('OK')
= UT 245, 2R 7 ikF iy AR ERERG A T
= PURTEALTE S 0 AR AN AT, T LAAS 2247 7%
PCounts = {'bcm':0,
'bef':0,
'dem': 0,
'def':0,
'mnm':0,
'mnf':0,
'family':0,
'famcount':0,
'Normal':0,

'Error':0}

3.2.1 MAE4

1. WA R A A% X
AV S A 7 8 e FVRRCHR X 52 | ok B S5 22 T 9 06 2R (L A0 B e e A48 e f T 40 L Xk 42
FIRREC . T A S A A% 5

49 »
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var = obj

N

var EAE G55 A9 A O AT LUR i R Rk s R ek B A L il

>>>a = 1

>>>b = 2

>>>c = 3

IR =T AR aboe KA 1.2.3,
2. Eéﬂ!ﬁﬁ

AaWEERE e SMESGE-E. BEMELHE = —=.x=\=,

W=.%=,xx = <<= >>= &= |= "=, filln.

>>>x = 5

>>>x += 1 HEMNT x
>>y = —1

>>>y % = x + 0.5 HEM Ty
>>> x, ¥

(6, —6.5)

x + 1

y ¥ (x + 0.5)

R TSR AEE N, AT A FTAEMO R I XGE, BS AN L2

N\
&
i

K. mE¢ ﬁ‘%ﬁ@a meyE P,

3. A8 KAl
1) 85 AR A
1

varl = var2 = var3=-- = F£IAR
B AREH TR R — D ER S 24 A5, Filn.
>>>a = b = ¢ = 100

>>>a, b, ¢
(100, 100, 100)

2) [F] 2 R AE
% 2

varl[, var2[, var3---]] = Rk 1[, FEX 2[, £iKrXL3---1]

TERE L 455 2 A W 14 728 B 50RN 3k sURCR — B0, AR e o7 B8 30 UM 2 ol TR A1 4

ARt N

50

H

>>>a, b, c = —-2.3, 12, 'ab'
>>> a
-2.3
>>> b
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12
>>> C
'ab’

[F) 20 WAL ISF 5 S 3550 8 P A 3k (B S 7T 45 20 I 1 728 o=

7381, Python (4[] 25 AR WT AAS A Bl 575 = A~ 28 o 52 90 P A (B A9 28 e 4 . i, F oD
B P 7 R AT LS B a b PN BOA N 2SS e

>>>a = 10

>>>b = 9.123

>>>t = a

>>>a = b

>>> b = t

>>> a

9.123

>>> b
10

Tk

>>>a = 10
>>>b = 9.123
>>>a, b = b, a
>>> a

9.123

>>> b

10

Tk — AR B T8 = AR « ST T R IR SR A [ AP E B O 1 B SR
T AR S

3.2.2 TEgwAFTI A

PR B A =" — AR R W AE 25 05 — AL i, 20 B A2 B i (E i 28 AL FE AT
Prol iz A S =B g AR e L G A L. AN TR IR R 2R A TR R
Python Wi 28 28 g (B A9 175 BLAS B g2 B2 2% 19 . 9 A 3 IO i% 1 ik 24 i R PR A B
SgRAR R R A AL . YT A REAR 5 AR M A D 2 Rl A SR L DT (T 2 2L 3R A
HEBEAT — M5 S AR, AAREFE BRSOk 28R BFEA A
EW s a2,

L Bl R 7 eh iy e e 5 i

28 kT T ) L DA A T A 4l 28 2 i i A (R 45 S 9 A B, 22 B AR e i 1)
[ — B o T TR A%l R 2 B A R S5 ] AR RO S R A L = 5| R B

BB ine W IL =5 7R

51
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FHL foat ML G| AR B -

ZH complex M ILZ5| HR ] .

TP H string B L5 R4 .

82



>>>x = 'Hi!'
>>>y = x

>>> X, Y

('Hi!'', 'Hi!')

>>> id(x) == id(y)
True

>>>x isy

True

>>>x = x + 'Bye!'

>>>x, Y
('Hi!Bye!', 'Hi!')
>>> id(x) == id(y)
False

2. Ji4 tuple LS5

£38

IR 4544

TCH AR S R A0 3, BB W] LAY A i (E AR RE BB . 48> S (2 A T A2 e
Ay AL 5| AT 7 205 BUE A RN BOAR R . S0 2H P 9 0 3R AN il A2 B0 1) 7 4]

>>x = (1, 2, 3)

>>>y = x

>>> %, y

((1, 2, 3), (1, 2, 3))

>>>x == y

True

>>> id(x) == id(y)

True

>>> x isy

True

>>>x = (6,7,8)

>>>x, y

((e, 7, 8), (1, 2, 3))

>>>x ==y

False

>>> id(x) == id(y)

False

>>>x[1] = 100

Traceback (most recent call last):

File "< pyshell #22>", line 1, in < module >

x[1] = 100

TypeError: 'tuple' object does not support item assignment

A AETCLH Y IC 3 A AR B I L 3% 0T 4 0 R B98O (B2 T A2 Y L (E AR 4 1 B9 T 4
2B B LA . X2 Python fEICZH 1977 i 2 8] Hh A7 i 1) J2 s 1) 51 A J2 K58l f

A, JUH IR A AT AR B 178 ]

>>>x = (1, 3, [10, 11])
>>>y = x
>>>x, y

53
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((1, 3, [10, 11]), (1, 3, [10, 11]))

>>>x ==y

True

>>> id(x)

1501033441536

>>> id(x) == id(y)

True

>>> x is y

True

>>>al[0] = 100

Traceback (most recent call last):
File "< pyshell #18>", line 1, in <module >

a[0] = 100

IndexError: list assignment index out of range

>>>x[2][0] = 99

>>>x, y

((1, 3, [99, 11]1), (1, 3, [99, 11]))

>>>x ==y

True

>>> id(x) == id(y)

True

>>> 1d(x)

1501033441536

>>> x is y

True

K 3-2 s Ze i W R B IR R T LT oo 4R AN n] A8 B 64 s 4 QA rp 2 — O (RS
YEI’J”*:'%IFHTWR AR @%TTLEE%;&T”Z‘N}EE’ﬂ*fﬁ”bﬁfﬂtljﬂ’ﬂ’r:'%lﬁﬁff
o KGR FIRME10 Bk E L0 799 By b, AT 51 K T R R ST AL I {E Y
Eﬂ( S AH T 2 (F) A By JF AT U DA T A A AR AR T R S LT 51 A 89 JTe 4L AR R T A
AR R

A JLA = [ JLAHTE

fetas ———{ 1 | {E1fsbE —
1;’12(10%111[: — (3 — o

fig3mstt ——={ 3] 51|55 M- — -] 10HBEE] 1138 |

N

B i ER JLAE

ﬁé

&l 3-2 JLHRYILEGIH]

3. B i AR AR IS

FIF T SRS IR JE AN R R B I B RS I8 A I BN A A S )Y 07 A
AR KRR R R

PRI I =5 R B

54
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B T 5 I T B T AR B IR AT T 4R A s P AR O R 2 R A 5 ik il
FoA T AR B T AR AR A 2 A AR .

>>x = [1, 2, [9, 10]]

>>>y = x

>>> id(x)

2349539132360

>>> id(y)

2349539132360

>>>x=x+[4] £ RAE T HE
>>> x

[1, 2, [9, 10], 4]

>>> y

[1, 2, [9, 10]]

>>> 1d(x)

2349539131656

>>> 1d(y)

2349539132360

>>> x[0] = 100 S5l H
>>> x

[100, 2, [9, 10], 4]

>>> y

[1, 2, [9, 10]]

>>> y[2][0] = -1 £ =5 H
>>> x

[100, 2, [ -1, 10], 4]

>>> y

[1, 2, [-1, 10]]

>>> 1d(x)

2349539131656

>>> id(y)

2349539132360

LB B & A TR E il B 3-3 B B iR A) x=x+ L4 JHATRT B9 NAEIR A AT
x=x+[ 4]0}, Python 3Bt — A~ WU A4 25 [0 H T A6 0T 9 51 3%, IF 4 IRk < 91 3= b i 558
Mo bt A2 1 20 Hr 23 B L A) x[0] =100 248 TR M 5| fE. K 3-4 th i« [al 4251 k=
BI7 R x f oy R LB y[2][0]=—1 A T “[EIFE 5 2 0] 7 F i 51 FE . R 72 B
x B, HAE & 4B T As, A x=x+ 4 RE RGN NEIRASWE 3-4 iR,

5 EZL R

s~ 1 |

e T
522 — ] OHIHAL | 10A 3L |

K 3-3 A x=x+[4 AT T N AR S
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A5 B IE 21| HIRAE

st ——= 1] {100 H
L 2 2013
{2 ik R {26
Bl | 1AL [ 100 HAE |~ 51

B 3-4 1A x=x+[4JRE SIS NFRS
TR K A T RS

>>x = [[1, 2, 3]] * 3

[r1, 2, 31, [1, 2, 3], [1, 2, 3]]
>>>x[0][0] = 10

>>> x

[[10, 2, 3], [10, 2, 3], [10, 2, 3]]

PATIEA) x=[[1,2,3]] % 3 J7 . B oI R M = A Kdla T R ARE 51 2 W) — A ) 451 2 25 1)
4] x[0JL0J=10 FUL R AL T —> R {E AH G R AR T K T B .
5 {8 52 SR X ) s TR A A 9 AT 4R AR

>>> import copy

>>> names = ["/NEAM, "UNEDT, "UNERY, [UErEaU], "/NEEY, "NE"]

>>> deep names = copy. deepcopy(names)

>>> names[3][0] = "Pink"

>>> names

[V/NBRY, Uher, N, ['Pink'], YNED', VhE']
>>> deep_names

[V/NBEY, where, N, D], UhNEY, UhE

EARHS PR copy BEE TR deepeopy O R ECKE % A TR A Al 1 14~ 22 8 (9 (L 4% H Ak
SE L HP A T B AT A B BOR A AT RIS .

3.2.3 #AZ B R @K AuH

Python H 7 ¥y & X 4  AERTIH C A AN A B BIR AR — DX . FHES 11
IR LTI AR T XA AR, EREEAE T, Python 23 @ 7 78 & FIXT R 2Z [ Ay 51 I ¢
RN 2-1 FroR) . B o 2 B sk G a4 78 Y AE R RE — B A7 2 1) A R
R B 42

1. Python Xt 4 iy £ fiff ] 8

o X T EEBORM /NG FE S H 5 Python 2 BT SR A HILH  BIVKE 3% 26 % 4 E 4T 28 47 . A

23 R [R] 0 % 52 43 T 22 A 9 7 25 [
o AL AN R TTA I TR Y AL X S AU LA X R 51 RIS S
TR AL I A R BE X R AL . fln .
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>>> import sys

>>> sys. getrefcount(3) # 3 1£ Python NHRE &M 2 R 51, w5 FHTHECRT 2
184

>>>h = 3

>>>x = [3, 3, 3]

>>> sys. getrefcount(3)

188

>>> id(h), id(x[0]), id(x[1]), id(x[2])
(1900216848, 1900216848, 1900216848, 1900216848)
>>> sys. getrefcount( '0OK')

21

>>> sys. getrefcount(123)

4

>>> sys. getrefcount(3.1)

2

ERARAS R 3. OK' 123 J& TR B AU /N F4F , Python $UAT S AF AL . S8 3.1 %
getrefcount O & F 5| TR, 3. 1 fE NS BUL L T getrefcount ) , ZHL PR L AIE T —
MEE 5. B, getrefecount O Fr 18 21 19 25 31,

2. RFSIHW R

SIWENZ 1,

£ Python H1 . 54X AR A 45 100 106 G (9 51 F B 80 B ST RTTH8C. B3 — 4~ 51 A,
SURFHEOE I 15 k> —A50 . 51 oA 1

g1 F B LR A
o X AIE, THEE N 1
. XT%%&%Iﬁﬁ,ﬁifﬁziﬁnl-

o M RBCGAES B A PRE THECE I 2. 3 AR T BRSO A A TR AT SO 42

o XRAEEBN AR R TR 1.
S0 5 IR LA DA

o RRA B4 B L RO 1

. Xﬁ%‘kﬂ@)ﬂ]%’dﬁﬂﬁh?ﬁ(hﬁ%nﬂ%ﬁﬂﬁi”‘ 1
o MFREIE A AR RO 1

o XF G A ER NG A B \,T%@%XT%W%E&,T]‘&&”\
ffi ] sys fE LK) getrefcount()IXIJTUEEXTJ'%E/‘J%[FHVI‘JO 14

H1. import sys

H2. class Person(object) :

# 3. pass

H4. p = Person()

#5. pl =p

6. print(sys. getrefcount(p))
H7. p2 = pl

#8. print(sys. getrefcount(p))
£9. p3 = p2

#£10. print(sys.getrefcount(p))
£11. del pl

#12. print(sys.getrefcount(p))
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A BT TR 5 i e R 30 % 251 AN E0CR 0 B 46 3558 1) X G2 AT R B0 A7 1AL
il A B G AL el b B, A 5 A B ) .

3. hpdmif

4 Python H X G 8RR 8 22 I, B TR 5 46 BOR BRI N A7 . Python 23 7838 X4 19 i
&+ J5 BB [ (garbage collection) K 3 FH R G5 BR

B3 PR, Python A REHAT Hfh AOAT 45 A0 % 1 a7 35 IRLIBORE K K B A Python (19 T
YRR . WSRO R 2 B B B s I e, B L. Python H & 78 4% &
ST A a dh R mllk,

3.3 HIERIHWN/HH

3.33.1 HAEHN/Hhd

B 8 Ak B B T AR A T DU SO A BRI G Ak B SR ) AT DL R
FEFRHE L BAE A SO . T AR S A /Bt i DA 25 i A RN A B R, S i A
PN

1. brdEsm A

Python H11 inputO) s EH F 352 BARMER A L AR XN

input (prompt = None)

SR prompt B AR IRA T B T 3T, input O bR EUE 32 WOPR HE i A 1 & 4
FEEA P —AT5 B IR B — D55 1R B F A5 R R RAT R B AR5 W A N Z
i an .

>>> input( 'Please input your name:')
Please input your name:Sam »~
VSamY

R 5 2 AT T A S input O BRBCRAT I B9 4R 7R L Sam S iz 17 I e ok R 4
AN E . 3 AT R B IR ME , 255 H R IR BHE & — D PR,
U0 B A PN 2 M Bl IR S R, ) Ll ] int O B float O PRARBEATHEH . )0 .

#1. >>> input('Please input your age:')

#2. Please input your age:19 v

#3. '19'

#4. >>> int(input('Please input your age:'))
#5. Please input your age:19 v’

£6. 19

#7. >>> float(input('Please input your score:'))
#8. Please input your score:75.5

#9. 75.5

R R 6 AT A 9 4T s B [PHE G G| S RIVHGR [ E 2 51 O B R R A
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2. % Kol IRl o A 15 e

B int O B float O pREL H RB S A — A B4l O F 47 809 28 B A% 4, 45 AH B — IR
A A B T T A8 R A BT B8 AT DU AR LA O

D FIH eval O pR %5 52 38 22 B8 [R] i g A

eval O BREOT LTRS84 B R AR SGE i compile O AT — R XF 4, Hg
vy

eval (source, globals = None, locals = None)

SR source JE— B FITA R IBE X B HFHATHORE . Ha0.

>>> eval('help(eval)')

Help on built — in function eval in module builtins:

eval (source, globals = None, locals = None, /)

Evaluate the given source in the context of globals and locals.

The source may be a string representing a Python expression

or a code object as returned by compile().

The globals must be a dictionary and locals can be any mapping,
defaulting to the current globals and locals.

If only globals is given, locals defaults to it.

T R BT eval O AT F A5 B ThelpCeval) " 1Y helpCeval) B %L, help O BREGR 7] eval O BREL K
WER . X,

>>>a = 100

>>>b = eval('a/ 2.0")
>>> b

50.0

R b=eval('a/2. 0D EM T b=a/2. 0, FrLL b {HZE N 50. 0,
P an, mT R S AR A 2 A5 B 2 A AR

#1. >>>a, b, c = eval(input('a,b,c="))
#2. ab,c=1,2,3 Y

#3. >>a
#4. 1
£5. >>>b
#6. 2
£7. >>>c
#8. 3

FRRIE R, 22 F 5 AR 1,2,3 15 £ 1 TSN T a.b,c=1,2,3,
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2) FIHFFF 080 7oA map O bR ECSE 3 2 B8 [R) 1 4 A
FAF U] AR

S. split(sep = None, maxsplit= —1) —> list of strings

S WAL T TAF R ZH sep YT AT maxsplit S22 VIR AU, pREGR B — 4
TUVR IR TSI, A AW sep, MV A P47 &2 A 747 CBLIE 246 L Tab ME 4247\ n)
#18 W maxsplit, WA BRI UK, RIS B S8 sep 18 & B FAFE VTR flin

>>> '1 2 3'.split('"',1) H'123'"W1.2.3 22BN, LT 1K
['1', '23']

>>>'1 2\t3\n4 5'. split() FFAFEHRR 1.2 Z A 4.5 Z A D
(1, '2', '3', '4', '5']

>>>'1,2,3,4,5". split(',")

['1', '2', '3', '4', '5']

>>> input( 'Please input 5 number:').split()

Please input 5 number:1 2 3 4 5 )/

[ra', '2', '3', '4', 's']

IR R AR v i DR 5 B 58 Ao AT H U0 R e BRI LK (D B 1 R B TR A K
A3 R AER A B ORI A IR R AT HY TN 3 R B A E0F k. intO 3 float O pRI%K
HBIE 40— B0, A0 SRR A T4 £ T o 1 R Pl a0 2 B 25 2R 0 ] LA map O pREK

map O A LLiL B2 500 s 801E 30 ) 0 slnl sk AR 42 1 iR [l — BB g ab B2 . H
S W

map(func, * iterables)

AT map O pRELI , func S 80N B 512 K0 ok KLY BRELAS - S5+ iterables Jy Fr 91 AT 1%
XSG AE F R B> TT R AL 3 25 BRSO P 15 3 2% 20T ek R (B JF LA map XF QR M1, {5l .

>>> x = input('Please input 5 number:')

Please input 5 number:1;2;3;4;5 »~

>>>y = x.split(';")

>>> y

['1', '2', '3', '4', '5']

>>> map(int, y)

< map object at 0x000001DE8A273390 >

>>> z = map(int, y)

>>> z 3 [ (4 map Xf R TR R, EARE B Bos N4 TR H
<map object at 0x000001DE8A273438 >

>>>w = list(z)

>>> w

[1, 2, 3, 4, 5]

>>>w = list(map(int, input('Please input 5 number:').split(';"')))
Please input 5 number:1;2;3;4;5 »~

>>>w

[1, 2, 3, 4, 5]
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3. beifEdm b
P PAT P = A i A B A5 S L 5 B D — e Ty SR R ok v e i 09 O U R #E B
% [, Python H B4R M H B BUR printO, HAE K .

print(value, ..., sep="", end='\n', file = sys. stdout, flush= False)

HAE Ry 878 280 value B4 1 U S0ObR E i 0 152 45 (RO BE %5 sys. stdout, Z%Y file ]
T A8 2 i L A B file UV B BEEE . S A sep F8E £ M R T2 8] 14 18] IR AT A
sep W LAZS #5 (] B . B4 end 48 22 W8 65 — T value J5 R B9 745 . 45 & W end M &R
\n, BPERIATE O, W B8 5 25447 . #ildn .

>>> print(1, 'OK', 98.12, [1, 2, 3], None)

1 0K 98.12 [1, 2, 3] None

>>> print(1, 'OK', 98.12, [1, 2, 3], None, sep="'"!"); print('----")
1!0K!98.12![1, 2, 3]!None

>>> print(1, 'OK', 98.12, [1, 2, 3], None, sep="!'"', end=""); print('-——-")
110K!98.121[1, 2, 3]!None ————

3.3.2 #AutuHid

AR Z2 B X i 1 9 A A R UK AY o iln , AR 22 50 30 M0 a5 O B 46 E (60 80 /)
B Wi prineO pRBCELHEE i N N RO Python PR A S0, Bilin .

>>>a = 19/ 7
>>> a
2.7142857142857144

Python H1, AT LA FH AR J7 242 il i th 9 28 i s =X

o P A B s s 555 205

o FIH N E REL format O

o FIHFAFH M formatO 5k,

L PRFe g b is AT %

X & Python A9 R RAS 4 (it i) — i s s Ak O vk . 49 p s Uk is 45 Do iy f
i

PR s (Bdlion 1, (Bt 2, [ERES3, 1)

2 T LA R R S A AL R SRR A o L T — L R 5
—AEAR IR I« o AT P AL

5 [—1[+]10[0] [m] [.n] BHISRBLHIFF
A% AT 00 T B, B0 S A U I AR U0 s 0 T Y A 2 RO 4 i, AR 31
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fi 7 o
x31 BAFHERRAEFSHEXN
& X 45 5 & Xk 45
%% FREN TN
Y BAFIF
Ys FREER L EM T strO Ry IR [0
%r FREER VSN T reprO 1Y 8] {H
Yod 5 %i & 2 A
Yo SR T
Yox 8 %X TN R P AN ERRE
Yoe N E BB BOE R ORI U8 e 5 E SRR
NI WNF AEBb AT+ Hok R oR 1 R
Y%g NG TEmEL RE A SRS E A K/ANRHE e . ME. %I 8% F
- A % 5% i
+ XiF TE A0 IE 5
0 L 0 T
m m S HF IR E /D S
.n n BT R EREE R Ye  KE. BT UF., Yg %G & R

Y7 R R AT s Ui AT Do i Tk

>>> print('% $\t%c\t%s\t%r' % ('A', 'abc', 'abc'))
% A abc 'abc'

XL Y0 Yok — A 0L SR TR ER A — A\t R Bt — AN R A, B Ve XA
— AU A DA F AP R AL JE T U — A\t Ak Bkt — N R A HEE Vs
XiF N7 PR A B A% I abe ! DA Vo s i AL T AT HE IR R A RS AT SRS SO Bkt
— ARG, Yor KPR T8 = AN I abe ' %o r A% AL T4 H I & BOR TR E
HAF,

>>> print('%d, $1, 50, $x, X' % (299, 299, 299, 299, 299))

299,299,453, 12b, 12B

XA R G5 A TSR B R T 299 B BE g NSER oSt R NS B
B I AN LU PNEE D/ 5

>>> print("Name: % s Age: % d Height: % f" % ("Aviad", 25, 1.83))
Name: Aviad Age: 25 Height: 1.830000

i 3 A TR ARE A5 H A RS RER T Python BRI Hi s X

>>> print("Name: % 10s Age: % 8d Height: %$8.2f" % ("Aviad", 25, 1.83))
Name: Aviad Age: 25 Height: 1.83
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X B AR R T TE L 2SS 0 T B R BN K R B A T T R D S A L 4 2
TR Hih 1,83 B HE T /NS SRR 2 0L B %68, 2f RORTEEE N 8 r HEEER 2 i

>>> print("Name: % — 10s Age: % — 8d Height: % —8.2f" % ("Aviad", 25, 1.83))
Name: Aviad Age: 25 Height: 1.83

e 775 e P i — AR ZE XS 5, 2148 52 58 BE I b 10 25 MR A XU 1A 3

>>> print("Name: % 010s Age: % 08d Height: % 08.2f" % ("Aviad", 25, 1.83))
Name : Aviad Age: 00000025 Height: 00001.83

PR SR 0, RN BT TR 0, A S22 M. 0 SO BUEETIA 2.

>>> print("Name: % 010s Age: % 0+ 8d Height: % +08.2f" % ("Aviad", 25, 1.83))
Name: Aviad Age: + 0000025 Height: + 0001.83

FAXFEFF PP &AL RN IERET A + .
>>> print("Name: % (name)010s Age: % (age)0 + 8d Height: % (height) + 08.2f" % \

{'name':"Aviad", 'height':1.83, 'age':25}) Gy S R R s Y R e
Name: Aviad Age: + 0000025 Height: + 0001.83

e ST AT H T BRSSP B0 5 S B I 2 T AT S AR s O B X I A

>>> '%g' % 12345.456789901234 £ [ 3 MR A RCHE K /N BN BOE 58 BOE X
'12345.5"

>>> "% £' % 12345.456789901234 /N 2

'12345. 456790

>>> '%e' % 12345.456789901234 # R0 X

'1.234546e + 04"
>>> '%14.5g" % 12345.456789901234 # [ sh I 2 B RS B 8 A AU T

112345"

>>> '%14.5f' % 12345.456789901234 £ /INEOE 2 B RG BE 8 /N BUS TR A 8
'12345.45679"

>>> '%14.5e' % 12345.456789901234 # 48 O 2 59K BE 5 i T A 0 /N £
'1.23455e + 04"

>>>'% —+0x . x£'% (16, 2, 100.93) £ {EETAT % J5 16 € e/ 98 E UG B
'+100.93 '

T S — R ) OB RE R BLTE R T % L e XA 4 B I Y R4S S R
T 16 F1 2,40 T 16. 2, i LLESREE 5 A7 =80 A8 i 3 550 2 A R Y 100. 93,

2. WEKE format()

format O AU TR S I008CHE A% 20k, HoAg =008

format (4 [, #%XFATH])
MRS A SHET  format BB M T strO) . RUKRE S U0 F 7 e, A% U747
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A A R A A AT AR
o diboox X 2l T SR ] B RT 2SR R n

>>> print(format(95, 'X'), format(95, 'o'), format(95, 'b'))
5F 137 1011111

o {80 F e 8 E.g 8 G 205 I/NBOE 20 BT HBORT B 3 0 % R a7 i 8. ol

>>> print(format(162.28193, 'e'), format(162.28193, 'g'), format(162.28193, 'f'))
1.622819e+ 02 162.282 162.281930

o TR TR ASCIL S i 2 5k I 4s
o Yol E 4B, BUE R R RS E
S RGP i I (VA i A 1 P

>>> print(format(31416.123, ',f'))
31,416.123000

W /NEURE 123 5 000 ZIRE A T4 AT 1, B A X B 000 ANJ2 /N S 1A
BT, FURE 23 1 XS SR 0, FLIE A3 RN B A 3 4
o FIE I m. n A% 2OR 4 i a1 B B RORS B2 . m AT n BRJE BT .
o f R RSV B T DA+ R B G IE
o TEFE i T8 R B AR S8 R AT R DU 0 <> N FRoR A 0 S as A (BRI A
B LR 25 60D (22X 5% A6 S R o 5
DA 4 ) A AR A 500 2 AR A AN T T LA o [ st (R . 0

N

>>> print(format(2.11, '10'), format(2.11, '010'), format(2.11, '+10'))
2.11 0000002.11 +2.11

XA R T =0 20 T BT S AR 105 — R A AN R AN R AT
O =R 2 1T BIE A,

>>> print(format('aaa', '<10'), '|', format('aaa', '*10'), '|', format('aaa', '>10"), '|")

aaa | aaa | aaa|

XA 7R A9 2 75 % 5F L p A X S R R

>>> print(format(3.1416, '8.3f'), '|', format(3.1416, '08.3f'), '|', format(3.1416, '+ 08.3f'))
3.142 | 0003.142 | +003.142

>>> print(format(3.1416, '<8.3f'), '|', format(3.1416, '<08.3f'), '|', format(3.1416, '<+ 08.3f'))

3.142 | 3.142000 | +3.14200

T A s 1 R T S B B s B, BT L o v B RIORE T LA R X 55 O A
3. FFFER M formatO Jjik
Python H Y F4F Hf A —A> format O J7 ¥k . R HIZ T BT LA AL E A7 8 . 47 5
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format O J7 ¥ W IF S N .

KRR . format([484% 0= 15Tl o, [ 1= 141, [H4 2= 15HHEIE2, )

s A H A AT DAL 4 3 38 A R U B AR, AT LA 2 A S B AR L A
JE AR . A% U B AR AR A A% X

{5 [ 44 10 A% K UEIIAF 1)

oo, O 2 DA I 2 AT i U 5 O 0012 e 43 i I i IR 0L 0 1L B
T 20w+ o A% UL WIS Hh ) B 44 15 i ) IOURT A B 4 DR TC . 4 et i G T 5 AR 44 L 24
6 U AR 55 22 A i e AR AL B N s o R R RS LA R A S B AT S N
PR formatO) o BAR XUEWIAT & SCEEA — 2L, piltn .

>>> print( 'Name: {0} Age: {2} Height: {1}'. format("Aviad", 1.83, 25))
Name: Aviad Age: 25 Height: 1.83

AR} R R RT3 0 68 A — Ay 1 T Aviad ", 16 ISR A R 0T 1. 83,2

«
X IO 5% =A™ H I 25

>>> print( 'Name: {name} Age: {height} Height: {age}'. format(name = "Aviad",

height =1.83, age=25))
Name: Aviad Age: 1.83 Height: 25

XA PRS2 B 45 . name X" Aviad" s height XF R 1. 83, age XA 25,

>>> print('{0:010b} | {0:> 100} |{0:"10x}|{0:< 10X}'. format(95))

0001011111 | 137| 5f |5F
>>> print( '{0:018}|{0:>18}|{0:718.2}|{0:<18.3}'. format(3.14159))
000000000003. 14159 | 3.14159 3.1 [3.14

XX P91 A0 2 [R] I R RE 75 FA% s R 0 -0 A2 7R T A2 5, A R 0 0
IO FY SR B — A i 5 AR T AR A S

>>> print('{:14}|{:>14}|{:<14}'. format('test', 'test', 'test'))
test | test|test

LRI AP AT LU I 25 WS N Sl AR A X AR AT L 5 e I
BN E 2 i RO

>>> print( '{0: * >18}[{0:?"18}|{0: —< 18} '. format( 'test'))

FATER ALY format O J7 ¥ X T HU 0 7 4F 5 i 1 0 2 B M0 i 20, B8 7 A7 HLE
& 0 s AE L BOIA 25 s 5 o it TR A HR U AT LSS AT R BT AT
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3.4 IfF ST 55

1. RPN — ik

B B A R B R 2 2 5 G TE B 00 R R A B A R R, — BERE BRI LA AP BR
Osr#rin s OFfER D OMS A ; O ; ORI LA,

REHREF Y FEAR T RERELR T

o FREUS IR Bodls 5

o X Bd HEAT AR B

o i AT AL BR 4G

2. W)y S5 R R 2
JHk
T Fr 04 S 25 40 2 W PP 245 4, BRIV e A 2 4 T ) 1t B AY Se )

M AU DL SRS (B E AT LI g o

I 25 469 4 1 — 2 RN R I A T B SR — R 1 T A +
(6] 3-2] A RKENP AL M, DO 45km/h 17 0/ NI 4 Blm /

BB A I 2 FF A I L AP 53km /b 4T B0 42 AT I

BT 2 NEE 13 MBI A . TS RT A ALB I AT P,

F B 6T 3k P 2T A B 2 /08 TR By 1
AT 2 A 45 20 1 — B0 RO S 10 MRS A A !

U 73 (] — A 1 445 s i A LS B R AR T | itmmm
(1) ST IR 330 A0 1 L 3 A 1 0 4 5 B g = i

CA HLFE -+ B SR * 13 B )7L RESR A . SRS S )

(2) WEE Y, BHEmFAEmE 3-5 frmx . BT =3 (i A . :
R EE 4 4 5 7 T B 5 O B A é

(3) HwERMD . AR MNP RIEIL N EERGRE, A mwss  fis3-2 wRiE
R PR T

#1. va, vb = eval(input('fj A A 4 H1 B EEE "))
2. h, m = eval(input('5j AFTHHEFE]:"))

#£3. time = h + m/ 60

Z4. s = time * (va + vb)

#5. print('"H ZMHIAHE{} A H . fornat(s))

(4) MRS . 78 IDLE i A BRI JF S5 A BY 12 P 4, e e Bk
HR BT RS L R A TS EE W UGE 1T SR AR PR . DU 2 R Y

HiA AN B A 45,53
W AATIE A - 2,137
FZ, 9 i A B 217. 23333333333335 22 HL,

USRS Az AT 45 R TR0 WU P b SR AT AR T2 AR A R, 5 BB AT 0 M AU R 12,4 719
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E@ﬂﬁiﬁTﬁﬂ%Ef)ﬁﬁmﬁ FEEIE . 5 A B H A TE R 1 as AT A R U AT LT R S

({ﬁll 3-31 ﬁﬂﬁﬂﬁﬂlﬂ,ﬁ?;ﬁu,wiuﬁﬁ Ar + By +C=0 W& AL 2

| Az +By+C| - ~ L " 8

T WG RFRMA SR (e DM EL TR SE A B.C BE, K 8
VA?+B?

BB,

e e« S 23 AP BOR i X L SRSF T MR ITEF- T Al LU N B abs O PRECR
2 XA 7 R — DR LA A B IR 5 1] DU T I8 5+ % KA.
AT

#1. x, y = eval(input('x,y:'))

H2. , b, c = eval(input('HFEZE% A, B,C:"))
#3.s=abs(a*x+b*y+c)/(a*a+b>€b)%*2
#4. print("HBEIHLKMWER: {}'. format(s))

PLR 2 3t el 1 45
x,y:O,l/

HHEREA,B,C:2,3,4)
AEEHLRIER : 0.04142011834319527

(6] 3-41 MBS A —A =BT E B S BE 2 M, il s A 392,441
WEZ M 3+9+2=14,

SRR . AU ME p 2 Q)R 3 B0 A 48 B HR B R L DUTR S = AP BB I k.

77#/2141#

Z£1. x = input("iBHA—D =%

Z2. x = int(x)

#3. a = x//100 # R B 7 %)
#4. b =x//10 % 10 # AR K
#5. c=x % 10 # RIS

#£6. print(atb+c)

Tk

1. x = input("iFEA—D =05

#2. x = int(x)

#3. a, b = divmod(x, 100) #a 1920 B A5, b 15 2 5 7 47 5k
£4. b, c = divmod(b, 10) % o 74 B AL EL, ¢ 15 B0 £L

#5. print(a+tb+c)
Hik =
£1. x = input(“iHHA—A=i%:")

#2. a, b, ¢ = map(int, x) # R map() BRERIK AR B E L1 ALK
#3. print(at+tb+c)
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X AT AR AT DA B [FIAE A 2R . TR A U ) a2 2R

EHA— =% 3927
14

(5] 3-51 MRS A — A =0 B B2 B 4 o D SOk . Bl an B A 392, i
three hundred and ninety two,

ANV T AR

#1. x = input('HEEIA—D=MIE:)

#2. a, b, ¢ = map(int, x)

#3. engl=["','one', 'two', 'three', 'four', 'five', 'six', 'seven', 'eight', 'nine']

£4. eng2=["','ten', 'twenty', 'thirty', 'forty', 'fifty', 'sixty', 'seventy', 'eighty', 'ninety']
#£5. print('{} hundred and {} — {}'. format(engl[a], eng2[b],engl[c]))

R AR R figp BB B« B3R eng L AT TS 0T R D 1 SC LA L eng2 FRAF I 10,20
SFRCT RO T SCHA a b e R B ORI A AT ] b AE B3R Bin 2 B IBUECT X
O ) 9 3C H 3]

IBAT AR A o A

WA — > =4 3927

three hundred and ninety — two

DAL B 0 ST A o (FRE S SRR L AR R Ak A R A ORI 11~ 19 BUOR 2
0 B R PR 2R R A IE B B AR DR IX A ) R B B A . DL R R IR s AT

4

AN — =% 31207

three hundred and ten — two

1. fa7iR Python 25 i B A5 20,

2. TR Python F2 ¥ v 4 it 9 4E H .

3. Python M A2 WK 2 25 1H ) 575 —17 £ /Y7 Python XP# — XA E R 217 b
A WP L R E 7

4. Python A MEJLANRAEIEA) 7 iR 45 A A&,

5. TAj AR Python & f0faf 52 B &y A GG A9

6. 3K x MUfH

(D B x=3.y=2, 7R L x*x =y+8 /5 xiI{H.

(2) B x=10,PUTELL x+=xJ5 x WH.

(3) PATHRENX vz, x=4,16,32 5, x MI{H.
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L BTV RTRD L AL, 2,37, 5 s

#1. i = input('Please input:')

#2. a, b, c = eval(i)

#3. m, n, r=1i.split(',")

£4. x,y, z=map(int, i.split(',"))

#5. print(a, b, ¢, m, n, r, x, y, z)

8. BATLL RIS A 1237, 5 g T 45 8,
#1. x = input('Please input:')

#2. i, j, k = map(int, x)

#3. print(i, j, k)

9. T FIIEFREITER.
(D

#1. print('Hi,world', end="")

#2. print("I'm...")

(2)

#£1. a = 'Hi,world'

#2. b= "Im.."

#3. print(a, b, a, b, a, b, sep="'\n")

#4. print(b)

#5. print('too tied!")

(3)

H#1. a = '"H'

#2 b - vav

#3. c= "W

#4. print("“SF—%: {},FE K {}, B =4 {}.' format(a, b, c))

#5. print('"$F—4: {2}, 4 {0},5E =4 {1}."'. format(a, b, c))

#6. print('$FH—4%: {s2}, B 4 (s1}, =4 {s3}.".\

H#7. format(sl =a, s2=b, s3=c))

10. EIHE I FIEA SRS B LN R NE. F 2, IIEAR T AT
X e iE A RS TE B AT AR O Z HE T A A

#1. 1 = 3;

#2. j =5;

#3. x = 4.3;

4. y = 58.209;

(D k:J ¥ 13

(2) k=i/i;
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(3) z=x/1;

(4) k=x//1;

(5) z=y/x;

(6) k=y//x;

(7) i=342 % s

(8) k=j%i;

(9) k=j%i*4;

(10) i+=j;

(1) j—=x;

(12) i%=j,

11, 905 R 7, S0 DA B A i A2 26 1 B e 0T v il & 01K e T 0RA A 1 2
BLGT. FA R R B RS = R LS x 15 % TP ST x 25 % IR RIS < 60 %,

12. Zm5 )7, SRS A — D =008 80 TRz B0 a6 7 B, o an, B A 392,
293,

13, MF—TL kI ax’ +br+e=0 A=A R M a oo T RIR, T
Python A &Z 5258, BT LI sqreO BLER A Bigh &,

14, A 4 AR (ABLC.D) AT RUTEZK AT HLTE K, 2R BTT AL U a /N P30 5 2Rt B
FE B b /B AT DA s W SRR C, 0] o /NEHE s WSR AT DL d /B AT DL . G
HRBRIT A abood BE L THE 4 ADOKAE R K KA TR 2 D /NE,
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